

FIFA公布1月国家队排名

国足升2位难进前80

北京时间1月7日，国际足联公布了2016年1月的国家队最新排名。中国国家队积分增加8分，最新积分达到413分，排名也提升2位，在总榜单上位列第82名；在亚足联排行榜上则原地踏步，依然排名第八。占据亚足联榜单头名位置的伊朗队，仍是唯一一支在总排名榜上跻身前50位的亚洲球队。

本计分时段，中国国家队并没有参加任何国际A级比赛，因此也就无原始积分入账。在扣除掉四年前同期积分（同样无比赛任务）后，再根据四年间每年的不同比重经过计算后，国足的FIFA排名积分比上月时多了8分，最新积分上涨到了413分。总排名也提升2位，升至第82名。不过这也是近10个月来国足的第二差排名（2015年9月、11月和12月均

为84名，与2015年4月和5月时排名一样）。

将在3月24日与中国队在世预赛40强战中交锋的马尔代夫队排名上升3位，最新排名为第157名；已经锁定了一个12强席位的卡塔尔队排名上升后位列第84位，仍比国足低2位，不过他们积分差距从上月时的4分扩大到了9分，两队的比赛将在2016年3月29日进行。与中国队同组的另外两支足球队中国香港队和不丹队的排名分别为136位（上升1位）和192位（下滑4位）。

总排名上升2位，位列第43位的伊朗队，在亚足联榜单上继续傲视群雄坐拥头把交椅，他们也是唯一跻身TOP50行列的亚洲球队。在亚足联榜单位列次席的韩国队，总排名51位。日本队落后太极虎10分排名第53位，伊韩日也继续占

据了亚足联榜单的前三名位置。排在中国队之前的还有澳大利亚队、阿联酋队、乌兹别克斯坦队和沙特阿拉伯队，这意味着国足在亚足联榜单上仍旧位列第八。

欧洲红魔比利时队继续在总榜单上领跑，阿根廷队和西班牙队分列二、三位。实际上前22名的队伍与2015年的年终排名相比都没有变化。泰国队成为本月进步最快的队伍，他们提升12位后，最新排名为并列第121名；古巴队则是本月退步最明显的球队，他们排名暴跌了45个位次，与中国香港队并列排在第136名。乌干达队最新排名62位刷新了该队的历史最好排名。科威特队和立陶宛队则跌破底线创造历史新低，分别排名第141名和第127名。国际足联下一次公布FIFA排名的时间为2月4日。



佩兰在指挥比赛



鲁能回应 买卡卡当外援新闻

这消息是假的！

谈及媒体曝出鲁能欲求购巴西球星卡卡的消息，山东鲁能俱乐部人士7日予以否认，“这是假的”。

外界认为这位前世界足球先生可能加盟鲁能，是有媒体指出鲁能现任主帅梅内塞斯执教巴队期间，两人曾有合作。实际上，卡卡不止与鲁能传出“牵手”传闻，之前还曾传出上海上港要引进卡卡的消息，但迅速遭到上港俱乐部否认。

33岁的卡卡曾效力于巴西圣保罗、AC米兰和皇家马德里队。2007年，他随AC米兰捧起了欧冠联赛冠军奖杯，目前效力于美国大联盟。

13岁中国篮球天才 获西班牙U14冠军

在刚刚结束的2016西班牙全国青少年篮球锦标赛U14级别的比赛中，马德里自治区U14代表队一路过关斩将并且在决赛中以76比60战胜了宿敌加泰罗尼亚自治区U14代表队获得了冠军。

于去年9月份加盟西班牙豪门皇家马德里俱乐部的年仅13岁的中国小将张知垚代表马德里自治区U14代表队参加了全部比赛并且在半决赛和决赛中有出色的发挥。这也是西班牙篮协举办该项赛事以来首次有中国球员站在最高领奖台上。

在马德里自治区75比59战胜安达卢西亚的半决赛中，张知垚上场8分23秒2投全中中得到4分外加2个篮板球2次盖帽1次犯规。而在决赛中，张知垚获得了9分23秒的上场时间，但是3次投篮出手都没有命中，仅靠罚球获得2分2次犯规。此外还抢到2个篮板球，包括一个前场篮板球。

阿里体育签下 NFL转播权

阿里体育7日宣布，他们已和美国第一大职业体育联盟美国职业橄榄球大联盟（NFL）达成合作，阿里体育获得NFL在中国大陆地区的转播权。这是阿里体育2016年宣布的第一单。

NFL则将是呈现在阿里体育视频平台上的第一项顶级联赛，阿里体育将在优酷、天猫魔盒及移动终端播出比赛、集锦、周刊等内容，并为即将于今年2月8日（大年初一）到来的第50届“超级碗”（Super Bowl，NFL年度总决赛）开辟专区。

2015-2016赛季NFL常规赛已结束，按照惯例，赛事协会一般都是在新赛季开始之前落实媒体版权销售，而此次NFL在赛季中期签下新的转播商，也是出于对阿里体育的特别考量。

NFL中国区总经理杨瑞奇（Richard Young）表示：“非常荣幸阿里体育正式成为我们的媒体合作伙伴。近年来NFL以及美式橄榄球运动在中国发展迅猛，对于这项运动在中国的前景我们感到兴奋与期待。”

两个月前收购优酷土豆之后，优土和阿里在终端渠道和内容两大领域开始融合。阿里体育CEO张大钟表示：“阿里体育乐意建设一个更为开放的平台，让NFL和喜欢NFL的球迷都能从中获益。”

每年的NFL“超级碗”可谓许多美国人一年一度的传统“节日”，被中国球迷戏称为“美国春晚”。今年的“超级碗”刚好是第50届，比赛将于中国农历大年初一（2月8日）举行。（本版稿件据新华社）

乌索抵广州会合鲁能

去留近期将揭晓

最近几天，鲁能泰山球迷关注的焦点除了球队热身赛的表现，就是外援的更替与乌索的去留。5日晚上，此前被传错过航班的乌索已经和球队汇合。6日下午，他就和其他几名外援一起在健身房进行训练。不论乌索最终是否留下，他这种归来立即投入训练的姿态，都值得球迷欣慰。此外，鲁能泰山的第二场热身赛时间初定，鲁能有望在1月12日与内蒙古中优进行一场对抗。

乌索已经归来，外援仍在恢复体能

在鲁能泰山与青岛黄海制药的热身赛中，三名外援尤西雷、塔尔德利、蒙蒂略因正在倒时差，并未随队到达比赛场地。他们的缺阵给了本土球员更多的表现机会，但不得不提的是，他们的缺席让鲁能面对中甲队时没有统治级优势，鲁能要想在即将到来的亚冠资格赛上有所斩获，外援的尽快恢复是亟需的。

由于长时间没有进行11对11的大场比赛，加上近期的训练强度较大，在与青岛黄海的热身赛过后，鲁能的很多球员脸上露出了疲惫。为了确保训练质量，曼诺6日只让中方球员上午进行了健身房恢复性训练。

近期，乌索错过航班一事成了球迷热议的话题，很多球迷猜想乌索离队成定局，就此事，鲁能内部人士没有给出

任何表示。5日晚上，乌索已经到达广州和球队会合，在亚冠任务迫在眉睫之际，乌索的留走问题有望在近期见分晓。

在外援们悉数归队后，他们目前面对的最大问题就是调整时差，找回身体状态。最近几天，外援一直没有和球队合练，他们在体能师、理疗师的带领下，在健身房恢复体能、在训练场慢跑恢复。6日下午，乌索也和几名外援一起进行了健身房训练。曼诺此前在接受采访时表示：会给外援专门制定一个恢复方案，会通过加练让他们尽快进入比赛模式。要想让曼诺的期望成真，外援亟需克服时差这道坎。

热身赛第二场，对手暂定内蒙古

此次广州拉练，鲁能泰山最初希望进行四场热身赛，他们希望联系中国球队、中国香港球队、日韩球队，来给接

下来可能出现的三线出征预热。

鲁能在与青岛黄海的比赛中，遭遇了对手的顽强抵抗，其实这是热身赛我们最希望看到的局面。青岛黄海这个对手是值得尊敬的，他们在赛前一天傍晚才到达广州，比赛结束后第二天就飞往海口进行下一阶段的集训，这样的热身赛热情，直接给鲁能的备战提供了便利。

就目前的信息反馈来说，鲁能的第二场热身赛将在1月12日进行，若无意意外，对手将是中甲球队内蒙古中优。上赛季，该队在中甲联赛中获得第六名，以善于拼抢、跑动积极的内蒙古中优，给鲁能带来的冲击将不亚于青岛黄海。

在此之前，鲁能泰山还预计和永昌、中国香港球队、日韩球队进行交锋，不过就目前的情况来看，鲁能的热身对手或进行一定的改变。